VERSUCHSPROTOKOLL

*******************************


	Fragestellung / Aufgabe:
- Wie viel Gramm Natriumchlorid ( = Kochsalz ) lassen sich in 100 g Wasser auflösen?



	Chemikalien:

- Wasser

- NaCl ( Kochsalz )


	Geräte / Geräteaufbau:
- Becherglas

- Rührstab

- Waage



	Durchführung:
- Gib zuerst 100 g Wasser in das Becherglas.

- Löse unter Umrühren 31 g Salz auf.

- Füge nach und nach Portionen von 2 g Salz hinzu, bis sich das Salz nicht mehr auflöst.



	Beobachtungen:

· Bei Zugabe von 31 g Salz wird das Wasser zuerst milchig, durch Rühren wieder farblos.

· Bis zu 35 g lässt sich das Salz auflösen.



	Auswertung:

- In 100 g Wasser lassen sich 35 g Salz auflösen.

- Die Löslichkeit beträgt genau 35,88 g / 100 g Wasser.
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